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POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 
 

Název práce: Proměny Kladenska v období industrializace a Velké hospodářské krize   

Autor práce: Adam Čermák  

 

1. Obsah práce  

Cíle, výzkumné otázky, hypotézy  

Předkládaná bakalářská práce se zaobírá oblastí Kladenska v období jeho industrializace a následně 

časovým obdobím Velké hospodářské krize. V úvodní části je autorem práce téma prezentováno a 

jsou položeny základní výzkumné otázky, na které se Adam Čermák v dalších kapitolách snažil nalézt 

odpovědi. V závěrečné kapitole jsou tyto otázky zodpovězeny. 

 

Práce s literaturou 

Autor ve své práci využil celou řadu literárních zdrojů, které korespondují s tématem práce. Má 

přehled o literatuře, která postihuje zkoumané téma i období nejen na Kladensku, ale v celém 

Česku, resp. Československu. Oceňuji zejména práci s úředními záznamy pocházejících z jednotlivých 

jednání ať už zastupitelstev či městských rad zájmových obcí, nacházejících se v archivu. 

 

Metodika práce 

Adam Čermák využil při zpracování této bakalářské práce celé řady výzkumných metod: rešerši 

literatury, bádání a následné zpracování dat pocházejících z archivu či kvantitativní metody při práci 

se statistickými údaji o obyvatelstvu. Zde bych ovšem na autorově místě doplnil či rozšířil statistické 

údaje o proměně krajiny v tomto období o data zachycující rozlohy jednotlivých kategorií využití 

půdy, které by vhodně doplnily psané informace o rozšiřování jednotlivých obcí do krajiny. Jako 

vhodná možnost se jeví využití císařských otisků stabilního katastru, které by obohatily využité 

mapové zdroje. 

 

Analytická část práce 

Ve stěžejní části práce autor analyzoval závěry dostatečným způsobem. Analytická část je vhodně 

doplněna mnohými grafy, tabulkami, mapami či fotografiemi, které obohacují text a potvrzují 

uvedené myšlenky a fakta ze samotného textu. Jak jsem již zmínil v metodice, tato část dle mého 

názoru postrádá rozšiřující údaje o makrostruktuře krajiny.  

 

Závěry práce 

V samotném závěru práce autor zcela odpovídá na výzkumné otázky, které si položil v samotném 

úvodu bakalářské práce. V závěru se nachází i celkové shrnutí. Rozsah závěrečné kapitoly je 

dostatečný. 
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2. Formální náležitosti práce (zatrhněte Vaši volbu) 

Formální úprava: výborná / velmi dobrá / dobrá / nevyhovující 

Stylistická úroveň: výborná / velmi dobrá / dobrá / nevyhovující 

Citační úroveň:  výborná / velmi dobrá / dobrá / nevyhovující 

Komentář 

Po formální stránce se jedná o velmi dobrou práci, jejíž úroveň je mnohdy snížena překlepy, 

stylistickými neobratnostmi či špatnými koncovkami. K citační úrovni práce nemám žádné výtky. 

 

3. Souhrn 

Celkové zhodnocení práce 

Téma práce považuji za velice zajímavé, protože se zabývá turbulentním obdobím vývoje nejen 

Kladenska, ale celého Československa, potažmo celého světa. Autor se držel vytyčených otázek a cílů 

práce, které byly jasně zodpovězeny. Celkovou úroveň práce snižuje, jak jsem již zmínil určité 

množství chyb v psaném textu. Téma práce bylo zvoleno v souladu s běžícím projektem NAKI II 

Ministerstva kultury Dědictví zaniklých krajin: identifikace, rekonstrukce, zpřístupnění. Práce zcela 

jistě vhodně rozšíří a doplní poznatky pro tento projekt o jedné ze zkoumaných lokalit – Kladensko. 

 

Předloženou práci doporučuji / nedoporučuji k obhajobě. (zatrhněte Vaši volbu) 

 

Otázky k obhajobě 

Jaké datové zdroje byste využil pro rozšíření poznatků o makrostruktuře krajiny a jejím vývoji 

v průběhu zkoumaného období? 

 

Datum: 24. 5. 2019  

Autor posudku: Mgr. Zdeněk Boudný  
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